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8ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΚΡΗΤΗΣ 
 
 
Aναχωρήσεις: 18/7, 1/8, 8/8, 22/8 
 
Με απευθείας πτήσεις της SKY EXPRESS 
 
Λάρνακα – Ηράκλειο  GQ 620 18:45 – 20:10 
Ηράκλειο - Λάρνακα  GQ 621 16:40 – 18:05 
 
1η μέρα: ΛΑΡΝΑΚΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και πτήση για Ηράκλειο. Άφιξη, παραλαβή και μεταφορά στο 
ξενοδοχείο μας και τακτοποίηση στα δωμάτια. Διανυκτέρευση. 
 
2η μέρα: ΗΡΑΚΛΕΙΟ–ΚΝΩΣΟΣ–ΖΩΝΙΑΝΑ –ΣΠΗΛΑΙΟ ΣΦΕΝΔΩΝΗ-ΑΝΩΓΙΑ 
Μετά το πρόγευμα ακολουθεί περιπατητική ξενάγηση του Ηρακλείου για να δούμε μεταξύ άλλων το περίφημο 
συντριβάνι με τα λιοντάρια, τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Μηνά, την ενετική Λότζια που είναι το κομψότερο 
ενετικό μνημείο στην Κρήτη και το ναό του Αγίου Τίτου. Θα καταλήξουμε στο παλιό λιμάνι και αναχώρηση για 
ξενάγηση στον αρχαιολογικό χώρο της Κνωσού, το μεγαλύτερο και λαμπρότερο κέντρο του Μινωικού 
πολιτισμού. Συνεχίζουμε για να ανεβούμε στον Ψηλορείτη με πρώτη στάση στα πασίγνωστα Ανώγεια. Χρόνος 
ελεύθερος και στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το σπήλαιο Σφεντόνη με τους αναρίθμητους σταλακτίτες και 
σταλαγμίτες και καταλήγουμε στα θρυλικά Ζωνιανά. Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας.  
 
3η μέρα: ΗΡΑΚΛΕΙΟ–ΕΝΥΔΡΕΙΟ–ΣΠΙΝΑΛΟΓΚΑ–ΕΛΟΥΝΤΑ-ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Πρόγευμα και αναχώρηση για το ενυδρείο, θα δούμε και θα γνωρίσουμε τη θαλάσσια μεσογειακή ζωή. 
Συνεχίζουμε για την Πλάκα όπου με καραβάκι θα περάσουμε στο νησί της Σπιναλόγκας που θεωρείται ένα από 
τα σημαντικότερα αξιοθέατα της Κρήτης. Χρόνος ελεύθερος στο νησί και επιστροφή στην Πλάκα. Αφού 
διασχίσουμε την κοσμοπολίτικη Ελούντα θα φτάσουμε στο γραφικό  Άγιο Νικόλαο με την περίφημη «Λίμνη». 
Περιήγηση για να δούμε το λιμάνι, την λίμνη Βουλισμένη, τον εμπορικό δρόμο, το άγαλμα με θέμα την Αρπαγή 
της Ευρώπης και την πλατεία Νεάρχου. Χρόνος ελεύθερος για φαγητό. Επιστροφή στο Ηράκλειο και χρόνος 
ελεύθερος. Διανυκτέρευση. 
 
4η μέρα: ΗΡΑΚΛΕΙΟ  
Μετά το πρόγευμα η μέρα είναι ελεύθερη. Σας προτίνουμε μια ολοήμερη εκδρομή στην Νότια Κρήτη όπου θα 
έχετε την ευκαιρία να επισκεφτείτε και να δείτε την τεχνητή λίμνη του Ζαρού, την ιστορική Μονή Οδηγήτριας, 
ένα ανδρικό μοναστήρι που αποκαλείτε από πολλούς ως το «Άγιον Όρος της Κρήτης», ως επίσης και τα γνωστά 
Μάταλα, όπου ζούσαν οι χίπιδες την δεκαετία του ΄60. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό σε κάποια παραλιακή 
ταβέρνα και επίσκεψη στις σπηλιές των Χίπις ή να κολυμπήσετε. Το απόγευμα επιστροφή στο Ηράκλειο. 
 
5η μέρα: ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΜΟΝΗ ΑΡΚΑΔΙΟΥ – ΡΕΘΥΜΝΟ - ΛΙΜΝΗ ΚΟΥΡΝΑ - ΧΑΝΙΑ 
Πρόγευμα και αναχώρηση για την ιστορική Μονή Αρκαδίου, σύμβολο ελευθερίας και αγώνα του Κρητικού 
λαού. Συνεχίζουμε για την πόλη του Ρεθύμνου. Χρόνος για φαγητό και περιήγηση στα σοκάκια της παλιάς 
πόλης για να θαυμάσετε τα εξαιρετικά κτίρια, τα ενετικά φρούρια αλλά και τους τούρκικους μιναρέδες. 



 

 

Επόμενη στάση θα κάνουμε στην λίμνη Κουρνά για να απολαύσουμε την υπέροχη θέα. Άφιξη στα Χανιά και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Το υπόλοιπο ελεύθερο. 
 
6η μέρα: ΧΑΝΙΑ – ΜΝΗΜΕΙΑΚΗ ΕΛΙΑ - ΚΟΛΥΜΠΑΡΙ  
Μετά το πρόγευμα θα γνωρίσουμε την πόλη των Χανίων. Θα δούμε δείγματα όλων των πολιτισμών που 
πέρασαν από εδώ όπως πλατείες, αψίδες και επαύλεις, τη φημισμένη Λότζια και το σήμα κατατεθέν, τον 
περίφημο φάρο. Μετά αναχωρούμε για το χωριό Βουβές που βρίσκεται το αρχαιότερο δένδρο στον κόσμο και 
είναι ακόμα καρποφόρο, την Μνημειακή Ελιά. Χρόνος ελεύθερος και συνεχίζουμε για το μοναστήρι Γωνιάς, 
Κολυμπαρίου που είναι αφιερωμένο στην Παναγία Οδηγήτρια. Τέλος θα καταλήξουμε στην παραλία του 
Κολυμπαρίου όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για φαγητό και κολύμπι. Επιστροφή στα Χανιά και χρόνος 
ελεύθερος. 
 
7η μέρα: ΧΑΝΙΑ  
Μετά το πρόγευμα η μέρα μας είναι ελεύθερη. Σας προτείνουμε εκδρομή στο γραφικό χωριό Θέρισο. Το 
υπόλοιπο της μέρας ελεύθερο στη πόλη των Χανίων. Διανυκτέρευση. 
 
8η μέρα: ΧΑΝΙΑ–ΤΑΦΟΙ ΒΕΝΙΖΕΛΩΝ–ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΛΑΡΝΑΚΑ 
Πρόγευμα και πριν αποχαιρετήσουμε τα Χανιά, θα επισκεφτούμε τους τάφους των Βενιζέλων, που βρίσκονται 
σε ένα κατάφυτο πάρκο με πανοραμική θέα της πόλης των Χανίων. Συνεχίζουμε για τις πηγές της 
Αργυρούπολης, χρόνος ελεύθερος για να προσκυνήσετε στο λαξευτό εκκλησάκι της Αγίας Δύναμης και να 
πιούμε το καφέ μας κάτω από τα τεράστια πλατάνια. Άφιξη στο αεροδρόμιο Ηρακλείου όπου θα πάρουμε την 
πτήση της επιστροφής για Λάρνακα, φορτωμένοι με εικόνες από την Κρητική λεβεντιά. 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Ηράκλειο – Λάρνακα.  
 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων. 
 Μια αποσκευή μέχρι 20 κιλά και μια χειραποσκευή μέχρι 8 κιλά. 
 Διαμονή για 4 βράδια σε κεντρικό ξενοδοχείο 3* ή 4* στο Ηράκλειο με πρόγευμα. 
 Διαμονή για 3 βράδια στο κεντρικό ξενοδοχείο ARKADI 3* στα Χανιά με πρόγευμα καθημερινά. 
 Μεταφορές και εκδρομές με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
 Επαγγελματίας ξεναγός στην Κνωσσό και Ηράκλειο. 
 Έμπειρος αρχηγός – συνοδός καθ’ όλη την διάρκεια του ταξιδιού. 
 Εισιτήριο καραβιού για την Σπιναλόγκα. 
 Εισιτήριο εισόδου στο ενυδρείο «Θαλασσόκοσμος». 
 Φόρος διαμονής στα ξενοδοχεία. 
 Φ.Π.Α. 
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 
 Εισιτήρια εισόδου στους χώρους επισκέψεων 
 Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα. 
 Ασφάλεια ταξιδιού προαιρετική. 
 Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο  
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 
 Ενδέχεται η σειρά των εκδρομών να είναι διαφορετική.  
 Μην ξεχάσετε το μαγιό σας! 
 
 
 
 



 

 

                 Διαμονή στο 3ενοδοχείο OLYMPIC 3* στο Ηράκλειο 
Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο Παιδικό 
18/7 €859 €1.155 €699 
8/8, 22/8 €899 €1.195 €739 

 
                 Διαμονή στο 3ενοδοχείο ASTORIA CAPSIS 4* στο Ηράκλειο 

Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο Παιδικό 
1/8 €959 €1.325 €769 

 
Ημερομηνία έλδοσης:22/04/2025 

ΝΑΖ 199Χ-2025 


